

**IZVADAK IZ ZAPISNIKA**  
**16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće**  
**održane dana 27. srpnja 2023. godine u poslovnim prostorijama zgrade Općine**  
**s početkom u 17:00 sati**

**NAZOČNI VIJEĆNICI:** Irena Šverko, Saša Aleksić, Elši Cesar, Vlado Črnac.

**OPRAVDANO ODSUTNI:** Matea Posedel Flego, Tomislav Čendak.

**NEOPRAVDANO ODSUTAN:** Slavko Jurišić.

**OSTALI NAZOČNI:**            Roberta Medica, Općinska načelnica,  
   Lorena Žakić, Pročelnica JUO i zapisničarka.

Irena Šverko, Predsjednica Općinskog vijeća Općine Lanišće pozdravlja sve nazočne i konstatira da od sedam (7) vijećnika prisustvuje četiri (4) vijećnika, što znači da postoji kvorum potreban za pravovaljano odlučivanje.

U nastavku se daje predloženi

**D n e v n i r e d**

0. Verifikacija zapisnika sa 15. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće,
1. Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju Zajedničke službe komunalno-prometno-poljoprivrednog redarstva,
2. Razmatranje i donošenje Odluke o dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece izvan područja općine Lanišće,
3. Razmatranje i donošenje Pravilnika o dopuni Pravilnika o radu za službenike i namještenike zaposlene u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lanišće,
4. Razmatranje i usvajanje Izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine,
5. Razmatranje Zamolbe za financijsku pomoć Javne vatrogasne postrojbe Buzet,
6. Razno.

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno sa četiri (4) glasa «ZA» usvaja predloženi Dnevni red.

Konstatira se da je Dnevni red jednoglasno usvojen.

**Ad-0.**

Predsjednica Općinskog vijeća predlaže da se verificira Zapisnik s 15. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće održane dana 19. lipnja 2023. godine.

Na Zapisnik s 15. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće vijećnik Vlado Črnac ima konstruktivni komentar.

Općinsko vijeće, nakon kraće rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» verificira Zapisnik s 15. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće.

**Ad – 1.**

Općinsko vijeće, nakon kraće rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» donosi Odluku o osnivanju Zajedničke službe komunalno-prometno-poljoprivrednog redarstva.

**Ad - 2.**

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» donosi Odluku o dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece izvan područja općine Lanišće.

**Ad - 3.**

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» donosi Pravilnik o dopuni Pravilnika o radu za službenike i namještenike zaposlene u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lanišće.

**Ad - 4.**

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» donosi Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

**Ad - 5.**

Općinsko vijeće, nakon kraće rasprave, jednoglasno sa (4) glasa «ZA» donosi Zaključak o sufinanciranju nabavke šumskih odijela vatrogascima Javne vatrogasne postrojbe Buzet.

Obzirom da je Dnevni red iscrpljen, Predsjednica Općinskog vijeća zahvaljuje se na sudjelovanju te zaključuje sjednicu u 18:15 sati.

KLASA: 024-03/23-01/04

URBROJ: 2163-23-01/02-23-3

Lanišće, 27. srpnja 2023.

Zapisničar

*Lorena Žakić, v.r.*

Predsjednica Vijeća

Općine Lanišće

*Irena Šverko, v.r.*